

Сдали больше, чем планировали

За истекший год муниципалитет прирос почти на 125 тысяч квадратных метров жилья - это на 4 тысячи больше, чем планировалось. В общей сложности около двух тысяч семей смогли улучшить свои жилищные условия.

В этом году поставлена задача построить около 102 тысяч квадратных метров жилья. Новые дома появятся в районе Комсомольского озера, квартале «Центральный», микрорайонах 5П и 16П (старая часть города), а также в микрорайоне №26.

В этом году не планируют возводить жилье компания «Северные строительные технологии» и фонд «Жилище». С этим связано незначительное сокращение объемов, - пояснил Виктор Ситников.

Заместитель главы города по строительству также отметил, что на данный момент совместно с департаментом муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города активно ведется разработка договора о развитии застроенных территорий квартала «Прибрежный» и 10в микрорайона. Документ с инвестором, который возьмет на себя обязательства переселить граждан из домов, расположенных на данных территориях, должен быть подписан в этом году.

Алексей Песков.

Я выбираю

Из Москвы в адрес членов Молодежного парламента - авторов видеоролика «Выбирай свое будущее сам!» поступило благодарственное письмо от председателя оргкомитета общероссийского Молодежного конкурса «#ЯВыбираю» Сергея Горбачева.

«Тема выбора, которой был посвящен наш конкурс, одна из важнейших для современного человека, - говорится в письме. - Я верю, что творческий потенциал, проявленный вами при создании материала, вы сохраните на всю жизнь».

Напомним, что авторы сами определяли формат и придумали игровой сюжет, главные роли в котором исполнили члены Молодежного парламента, а также студенты социально-гуманитарного колледжа.

Видеоролик получился креативным и динамичным, в социальных сетях и на сайте Центрального избирательного комитета России его посмотрели десятки тысяч человек.

Всего же на всероссийский конкурс было представлено около полутора тысяч работ. Из них к голосованию были допущены только восемьсот, среди которых оказался и видеоролик, созданный молодыми парламентариями из Нижневартовска.

Посмотреть конкурсную работу «Выбирай свое будущее сам!», представленную Молодежным парламентом, можно на официальной странице Думы города Нижневартовска в социальных сетях https://vk.com/duma_nv?w=wall-147601123_701

МВ» Мария Субботина.



Более миллиона исследований в год

Если речь идет о постановке точного диагноза, то необходимы лабораторные исследования. Это обязательная составляющая понятия «диагноз», который складывается из анамнеза или жалоб больного, клинических проявлений симптомов болезни, инструментальных и лабораторных исследований.

Сегодня в распоряжении больницы гематологические, клинические, биохимические анализаторы, аппараты кислотно-щелочного равновесия, электролитов, глюкозы, кардиомаккеров и другие. С их помощью сокращается время выдачи результатов анализов в несколько раз. К примеру, автоматический анализатор глюкозы выдает результат за 3 минуты, что позволяет сохранить жизнь пациенту при коме неясной этиологии. Ручной метод занимает до 60 минут.

Медподразделение больницы - это стартовая площадка для большинства специалистов лабораторий Нижневартовска и других городов Югры. Здесь проходят обучение многие начинающие коллеги из других медучреждений региона.

МВ» Мария Субботина.



Илья Салнау, главный врач Нижневартовской окружной больницы №2:

Наша больница ежедневно выполняет до 3000 различных анализов с использованием 63 биохимических тестов, 33 клинических, 16 гематологических. В 2017 году коллективом проведено более миллиона исследований.

Без жилья не останутся

Медработники Нижневартовска получат жилье. Соответствующее соглашение администрация города заключила с окружным департаментом здравоохранения.

Планируется, что квартиры врачам будут предоставлять из муниципального фонда. На эти нужды уже выделено 41 жилое помещение. Помимо этого в городе построят доходный дом. Его жильцами станут приглашенные в Югру специалисты, которые будут работать в новой многопрофильной больнице.

Напомним, что обеспечение жильем медработников, приглашенных на работу в лечебно-профилактические учреждения Нижневартовска, обсуждали и

депутаты Думы города на одном из совместных заседаний комитетов по социальным вопросам, по бюджету, налогам и финансам.

О том, что Нижневартовску не хватает узких специалистов, горожане постоянно напоминают как городским, так и окружным властям.



Татьяна Загинайко, главный врач детской поликлиники:

«Данное соглашение - хорошее подспорье для медучреждений города».

МВ» Мария Субботина.

Новоселья продолжатся

Нижневартовск расширяет границы. В первом квартале 2018 года в новом микрорайоне 16П в доме №26 по улице Заводской появятся первые новоселы.

В дальнейшем в районе 17-й школы, что в старой части города, «Нижневартовскстройдеталь» построит комплекс современных семизэтажек. Общая площадь застройки составит свыше 100 тыс. кв. метров, это 2219 квартир. Проект планируется реализовать к 2021 году.

У жителей 16П мкр. будет все для комфортного проживания: большое количество парковочных мест, современных игровых площадок. Появятся детский сад, спортивный и торговый комплексы, а также православный храм.

МВ» Римма Гайсина.

Как управлять стрессом

Повседневный стресс. Современному человеку не избежать его влияния. Из-за стресса ухудшается здоровье, рушатся семьи, коверкаются судьбы, возникают конфликты. Продолжать можно долго. Что же делать? Как противостоять стрессу?

Помочь в этом смогут специалисты Нижневартовской городской поликлиники. В этом медучреждении работает «Школа по управлению стрессом».

Занятия проходят в формате лекций о том, как влияет стресс на психосоматическое здоровье человека. Включены в обучающие занятия и элементы тренинга, в результате которого отрабатываются специальные техники и приемы управления стрессом. Также ученики школы обучаются навыкам коммуникации и экспресс-

тодам психологической разгрузки.

«К нам приходят очень разные категории людей от 18 лет и старше (самому взрослому участнику лекции было 82 года) с самыми разными проблемами. Но объединяет их одно: все они хотят жить лучше и спокойнее, - говорит медицинский психолог Центра здоровья, член профессиональной психотерапевтической лиги Ольга Савченко.

«Школа по управлению стрессом» проходит на базе поликлиники №1 два раза в месяц, и следующее занятие намечено на 30 января.

Если у вас возникли дополнительные вопросы или вы хотите записаться в «Школу управления стрессом», можете звонить по телефону: 41-56-05.

МВ» Мария Субботина.

Идей много - цель одна

Жители Нижневартовска предложили немало инициатив, приуроченных к Году гражданского согласия в Югре и Году добровольчества в России.

Многие проекты направлены на поддержание гражданского согласия. Так, Нижневартовский государственный университет представил сразу пять инициатив, четыре из которых - окружного формата.



Рустам Шихалиев, специалист управления по делам студентов НВГУ:

«Они связаны с экологией, межнациональным и межрелигиозным взаимодействием. Примечательность наших проектов в том, что они объединяют молодежь всей

Югры, они не закливаются внутри вуза. И у них высокая мультипликативность, их можно легко внедрять в других регионах».

Удачным примером может служить «Модель ООН» - это синтез научной конференции и ролевой игры. На городском уровне его реализуют уже восемь лет. И в этом году в качестве инновации проект пройдет в окружном статусе.

«Эти игры дают возможность каждому ощутить себя в роли дипломата, понять, как тяжело иногда говорить некоторые слова, обращаясь к делегатам других стран. Поскольку нужно сказать, во-первых, правильно, во-вторых - не задеть чьих интересов, - отметил Андрей Киселев, студент Нижневартовского государственного университета».

МВ» Мария Субботина.

актуально

Не доверяйте незнакомцам

Сотрудники межрегиональной полиции проводят встречи с предпринимателями и работниками торговых точек, чтобы предостеречь от мошенников. Связано это с тем, что в последнее время на территории округа участились случаи обмана, когда злоумышленники под видом проверки терминала оплаты усугубляют крадут денежные средства.

Как правило, на стационарный телефон торговой точки звонит неизвестный мужчина и представляется техническим работником, который обслуживает платежные терминалы. Звонящий сообщает о том, что сейчас ему поручено проверить аппарат, установленный в магазине, и для этого просит продавца или заведующего пригласить купюры номиналом от 50 до 5 000 рублей. Доверившись незнакомцу и следя его инструкциям, работник торговой точки берет деньги из кассы и переводит их с помощью терминала на указанный номер сотового телефона. После этого связь с проверяющим прерывается, а переведенные денежные средства, которые обещают после проверки вернуть, бесследно пропадают.

Сотрудники полиции обращаются к гражданам с просьбой быть бдительными и не доверять неизвестным лицам, которые предлагают положить на терминал деньги для проверки аппарата. Не осуществляйте никакие проверки, связанные с переводом платежей, даже если незнакомец ссылается на реального руководителя.

МВ» Мария Субботина.

Биатлонисты стартуют в Италии

Завтра в итальянском Риднау стартует открытый чемпионат Европы по биатлону.

В состав сборной России вошли 14 стреляющих лыжников. Четверо представляют Югру. Это олимпийский чемпион Алексей Волков из Радужного, Кристина Резцова из Ханты-Мансийска, нижневартовцы Петр Пащенко и Анастасия Морозова.

Право защищать честь страны также заслужили Анастасия Загоруико, Валерия Васнецова, Светлана Миронова, Ирина Старых, Виктория Сливко, Александр Логинов, Эдуард Латыпов, олимпийский чемпион Дмитрий Малышко, Юрий Шопин и Евгений Гараничев.

Биатлонисты разыграют восемь комплектов наград - в индивидуальных гонках, спринте, пасьете, смешанной и одиночной смешанной эстафетах. Открытый чемпионат Европы завершится 28 января.

МВ» Валентин Мальков.

коротко:

В Югре заработал региональный избирательный штаб кандидата в Президенты России Владимира Путина.